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ゆずり葉

２０２１年がスタートして

年が明け、凍るような寒い日があったり、過ごしやすい陽気の日もあったりと、これが繰り返され

てきていますが、ご家族の皆様変わりなく過ごされているでしょうか。子どもたちはものすごく寒い日

でもそんなことにお構いなく、外に元気に繰り出して身体を動かしている姿があちらこちらでたくさん

見られ、１人１人がこの３学期を元気に過ごしているところです。

世の中は新型ウィルス感染症の報道で日々心配な状況が続いていますが、学校では子どもたちに「し

っかりマスクをする」「密を避ける」「手洗いをこまめに行う」など、耳にたこができるほど言い続けて

います。今後も学校でやれることは可能な限り取り組むようにしていきたいと考えています。ご家庭で

も新型ウィルス感染症対策へのご配慮をなにとぞよろしくお願いします。

授業の参観・懇談会ではお世話になります。

２１日(木)の５年生を皮切りに授業参観・懇談会がスタートしました。感染症対策の観点から、全て

の学年を別々の日に設定させていただいての実施となることご理解とご協力をお願いします。また、授

業の参観においても時間を区切っての参観をお願いしているところです。もうすぐ１つ上の学年に進級

するこの時期は１学期とは比べようもないほど子どもたちは成長してきています。ぜひ、そんな視点で

も子どもたちの姿を見ていていただければ幸いです。

また、先日ＰＴＡの本部会・運営委員会が開かれ、来年度の役員のことや活動について話し合われま

した。今年度末や来年度はじめのＰＴＡ総会も新型ウィルスの影響で保護者の皆様に集まっていただく

ことが難しいと考えておりますので、書面（配布物）での対応等についてもご協力をお願いします。

＜５年１組の道徳の授業＞ ＜５年２組の体育の授業＞
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学校評価アンケートの結果から

先日の学校評価アンケート結果から、これまでの成果と今後に向けての課題の分析・考察を行いまし

たので、いっそう改善していきたい項目についてご報告いたします。

＜児童の回答から「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」の割合＞

（項目 １）学校に行くのが楽しい…９１％

（項目 ４）学年に応じた家庭学習ができている…７０％

（項目 ５）読書を家や学校で１日に１０分以上している…８０％

（項目１１）先生はいじめや困っていることを真剣に考えてくれる…９４％

（項目１３）テレビやゲームの時間は１日２時間以内である…７６％

（項目１６）休み時間に外で身体を動かしている…７１％

項目１と１１は、高い数値結果が得られていますが、この２つとも１００％を達成しないといけない

内容です。「学校が楽しい」、「先生が信頼できる」は教育活動における大原則と考えられるからです。

項目４、５、１３についてはご家庭の協力もいただきながら改善を目指したい内容です。１日１０分

の読書くらい大したことのないようにも感じますが、テレビやゲームに多くの時間を費やしている子ど

もにとっては、読書に向かう気持ちが湧いてこないようです。家での学習時間、読書時間については、

それぞれのご家庭でも意識していただけると有り難く思います。項目１６は、３学期に入りみんなが短

なわとびへの意識が高まり、数値が改善されてきているように感じています。

＜保護者の回答から「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」の割合＞

（項目 ３）必要に応じて学校と連絡を取り合ったり、心配事を進んで相談したりしている…９５％

（項目 ６）お子さんが家庭や学校で１日に１０分以上、読書に親しんでいる…５６％

（項目１４）児童の間違った行動などについて、学校では適切に指導している…９１％

（項目１６）お子さんのテレビやゲームをする時間は１日２時間以内である…７６％

（項目１８）学校の施設・設備の安全確保は十分であると感じる…９７％

項目３と１４と１８は、高い数値結果が得られていますが、この３つとも１００％を達成しないとな

らない内容です。「担任に相談できる」、「先生の指導が信頼できる」、「学校の施設や設備の面では危険

なく安全に過ごせる」は必要不可欠と思われるからです。項目６、１６については上の「児童の回答」

のところでも述べたとおりですが、学校でも継続的な指導を心がけていくことに加え、ご家庭でもぜひ

意識されながら、場面や状況に応じてお子さんに声をかけてください。

以上、学校評価アンケートの結果から、いくつかの項目について取り上げましたが、保護者の皆様の

ご回答が今後の工夫や改善への取組に大きく結びついていきます。様々な視点からさらによい方向に向

かうように全教職員が一丸となって努力して参りますので、保護者の皆様のなおいっそうのご理解とご

協力をお願いします。大変有り難うございました。


